
2023年诵读经典初中班会教案反思(大
全8篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。那么教案应该怎么制定才合适
呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，方便大家学习。

诵读经典初中班会教案反思篇一

主题：自我风采展示。

目的：增强学生自信心，加强学生间的互相交流，感受班级
温馨气氛，提升班级凝聚力。

安排：

1．提前两周告知所有学生班会主题，并提出具体内容要求。
强调每个人都必须参与，可以自由选择擅长的项目：唱歌、
跳舞、讲故事、魔术表演、小品等等，有别的新创意更好，
总之展现自己的个人风采；可以单独表演也可以多人合演，
没有合适内容的可以考虑主持人、道具准备、摄像拍照等别
的工作，总之要参与其中。

2．告诉组织委员和班长此次班会的目的和对于班级的意义，
让他们在明确我的思路后负责展开各项工作：鼓励动员学生
报名（特别是胆子小的学生），挑选主持人，安排节目顺序，
组织优秀节目的品选活动。工作开展情况一周后向我汇报。

3．进行班会。

4．班会总结。包括颁奖和谈感想。

班会过程：因为每个学生都必须参与，内容较多，所以时间



就定为两课时，分两周每周一节课进行。提前根据报名安排
好节目次序，因此学生做了充分的准备，节目包括：

以第一周节目为例：

独唱：《约定》

朗诵：《再别康桥》

宿舍集体合唱：《光辉岁月》

话剧表演：《西厢记》

厨艺展示：粟米鸡蛋羹（自己准备材料、电磁炉，配方公布
在黑板上）

每个节目学生都认真表演，台下观众都报以热烈掌声，后三
种全部是多人参与，气氛非常好，学生充分展示了他们的想
象力和创造力，特别是厨艺展示，每个学生都尝到了美味
的“粟米鸡蛋羹”，个个都赞不绝口。

节目评选：最佳创意奖，最佳合作奖，最勇敢奖，最佳歌手
奖等，全班同学共同评比，所有参赛选手都会得到一份合适
的荣誉。

班会影响：从班会课上看，学生们的积极性非常高，态度也
很认真，整个气氛都很和谐；后来的周记中，学生反映此次
班会让同学彼此熟悉了很多，发现周围的同学原来都是那么
可爱。一些胆小、缺乏自信心的学生通过表演展示自己，得
到锻炼，感触也挺多。

我的感想：最初就没有想本次班会的主题是多么“崇高”，
我的想法很简单，让大家在放松的过程中锻炼自己，让大家
在欢声笑语中感受班级家的气氛。班会课比我想象的要精彩



许多，我和他们一起开开心心玩了两节课，他们缓解学习压
力，我也释放了工作压力。

诵读经典初中班会教案反思篇二

1、黑板上写好班会主题："新学期，我能行！"

2、对班会中的节目要适当排练。

1、增强学生自信，使学生懂得，只要通过自己的努力，就一
定能成功。

2、在活动中感受到成功的喜悦。

3、做好切实可行的学习的计划。

一、导入：

一、从一些话题入手（话题自定）引出班会主题"新学期，我
能行"。

二、讲述张海迪的故事：活着就要做个对社会有益的人

二、活动过程：

（一）讲故事

张海迪：活着就要做个对社会有益的人。

张海迪，1955年秋天在济南出生。5岁患脊髓病，胸以下全部
瘫痪。从那时起，张海迪开始了她独到的人生。她无法上学，
便在在家自学完中学课程20xx年高一开学第一课主题班会教
案教学反思。15岁时，海迪跟随父母，下放（山东）聊城农
村，给孩子当起教书先生。她还自学针灸医术，为乡亲们无



偿治疗。后来，张海迪自学多门外语，还当过无线电修理工。

张海迪怀着"活着就要做个对社会有益的人"的信念，以保尔
为榜样，勇于把自己的光和热献给人民。她以自己的言行，
回答了亿万青年非常关心的人生观、价值观问题。亲笔题词：
"学习张海迪，做有理想、有道德、有文化、守纪律的共产主
义新人！"

张海迪现为全国政协委员，供职在山东作家协会，从事创作
和翻译。

组织讨论：说说张海迪能够成功的原因。

（二）小品表演：考试

（三）比赛

比赛规则：老师给每一小组的同学出示一组号码（10个），1
分钟之后，看哪一小组能准确地把号码背出来，逐组进行，
哪一组背得最多，哪一组胜利。

比赛可进行两次，第一次不给任何提示，让学生背。第二次
提示学生可以先分好任务，想出好主意（如谐音记忆）再进
行比赛。

2、自由讨论：通过比赛懂得了什么？（只要团结协作，做好
安排，想出办法，无论什么事情都能成功。）

诵读经典初中班会教案反思篇三

一、活动目的：通过本次主题班会，学习安全知识，掌握一
些安全常识，增强学生安全意识，逐步提高学生的素质和能
力。



二、课前准备：

1、让同学们收集有关交通事故的信息及相关的交通知识。

2、选好及训练班会主持。

三、活动过程：

（一）引入：

我们是21世纪的主人、是祖国的未来、民族的希望。我们是
肩负重任、跨世纪的新苗。可是，我们却经常听到一些无端
横祸向我们学生飞来的噩耗；看到一些触目惊心、惨不忍睹
的灾难在我们身边发生，请听有关的新闻报道.

主持读有关交通事故的新闻以引入主题。

1、主持a读新闻。

2、主持b：大家听了这则新闻有什么感想呢？

3、同学们议论，各抒己见。

4、主持小结：

a：生命在你手中，交通安全不容忽视。

b：所以今天我们就一起来学习交通规则，并要养成自觉遵守
交通规则的好习惯。

（二）讨论：为什么把每年三月份最后一个星期一作为我们
中小学生的安全教育日？

班主任小结：对我们中小学生的安全作出一个特别规定，一



方面体现党在国家对我们少年儿童成长的关心，另一方面也
是我们中小学的实际情况所决定所需要的。

（三）《 交通安全知识》（抢答）

1、行走时怎样注意交通安全？

答：(1） 在道路上行走，要走人行道，没有人行道的道路，
要靠路边行走。

(2） 集体外出时，要有组织、有秩序地列队行走。

(3） 在没有交通民警指挥的路段，要学会避让机动车辆，不
与机动车辆争道抢行。

(4）穿越马路时，要遵守交通规则，做到“绿灯行，红灯
停”。

(5)、黄灯亮时还可以过马路吗？

(6)、出示各种交通标志，请同学们说出交通标志的名称及其
意义。

2、骑自行车要怎样注意交通安全？

答：要在非机动车道上靠右边行驶。

3、你知道人们有哪些不良的交通习惯？

（1） 不走人行横道，不靠路右边走。

（2） 不走人行横道、天桥，随意横穿马路。

（3） 不注意道路和车辆信号，不服从交通管理。



（4）在车行道、桥梁、隧道上追逐、玩耍、打闹。

（5）穿越、攀登、跨越道路隔离栏。

（6.） 在铁路道轨上行走，玩耍。

（7）横穿铁路和钻火车。

（8）不听从铁道口管理和信号管理。

（9）.骑车横冲直闯、争道强行，与机动车抢道。

（10）.骑车双手离把。

（11）手攀机动车行驶，紧跟机动车行驶。

（四） 交通安全警句朗读：

中学生，上学校，会骑车，会走路，走路要走人行道，过马
路别乱跑，十字路口看信号。 愿同学们乘上安全之舟，扬起
生命之帆，在知识的海洋里乘风破浪。生命只有一次，幸福
快乐掌握在你的手里，希望同学们通过这次班会活动，学会
珍惜生命，养成自觉遵守交通规则的好习惯。

诵读经典初中班会教案反思篇四

帮助学生了解兴趣是学习的动力，引导学生在学习、生活中
培养广泛的兴趣。

字谜答案、扇形的小苹果找座位图、四组数学口算机、录音
机、配乐录音带

1．导入

教师：今天我们先来听一段录音故事。（播放麦克斯韦小时



候的故事配乐录音）

2．学文明理

提问：谁来说说小小的麦克斯韦为什么喜欢提出许多问题？

（学回答后教师小结）

教师：同学们说得很好，麦克斯韦对什么事情都好奇，都想
知道究竟，这是一种学习的兴趣。正是因为有了这种学习的
兴趣，麦克斯韦最后城为了英国著名的科学家。

许多有成就的人，他们从小对自己身边的事物有极大的兴趣。
衣同学们看看书上还为我们介绍了其他的人。

（学生自己阅读课文中有关达尔文及严文井的故事）

教师：听了刚才的故事，看了书中的课文，请同学们说说看
书的想法。（学生自由发言）

3．活动明理

（1）请同学们分组说说自己的兴趣是什么？说完后再选一名
代表给全班同学说说你们组的发言情况。

（2）做个放松小游戏

出示课前准备好的字谜条幅粘贴在黑板上，请学生猜。将学
生猜中的答案随时粘贴在字谜的旁边，并为猜中答案的学生
发一颗智慧星。

（3）谁来帮助苹果娃娃

分别将扇形的填字游戏及写有“青、晴”等文字的苹果贴在
黑板上，谁给苹果娃娃找到座位，就请谁把苹果娃娃带到他



的座位上。

（4）开个小擂台赛

分别出示口算比赛题，每次两名同学比赛，看谁能当擂主，
教师为擂主颁发证书。

（5）想想自己最感兴趣的课有哪些？把它填在书中的表格中，
填写完后再想一想自己为什么会喜欢这些课？对自己不喜欢
的课，想个办法使自己对这样的课有兴趣。最好能将这个办
法写在表格后面。

4．总结全课同学们喜欢今天的学习吗？大家的回答和笑脸告
诉了老师。你们很喜欢这样的'学习。其实我们的学习都能像
今天的学习这样使你有兴趣。请同学们回家后问问自己的家
长，他们的学习兴趣，并请你的家长和你一起动脑筋，找一
找培养学习兴趣的好方法。

诵读经典初中班会教案反思篇五

表演、游戏等

1、确定活动主持人2名；

2、制作相关课件及表演准备（音乐、朗诵稿等）；

3、特邀嘉宾：各任科老师；

4、准备礼物等。

主持人：xx,xx

(男) 加减乘除，算不尽您作出的奉献！诗词歌赋，颂不完对
您的崇敬！在这不寻常的节日里，献上我们深深的祝福！



(女)在这喜庆的节日里，让我献上一支心灵的鲜花，向您表
达衷心的祝愿。请听胡佳丽同学 、翁晶同学带来的歌曲《一
千遍我爱你》。

(男)谢谢两位同学带给我们美妙的歌声。

(女)用满天彩霞谱写颂歌，用遍地鲜花编织诗篇，也表不尽
我们对老师节日的祝贺！

(男)敬爱的老师，您的谆谆教诲如春风，永铭我心。我虔诚
地祝福您：康乐、如意！下面请听诸文婷同学的朗诵。

(女)我们从幼苗长成大树，却永远是您的学生。

(男)海水退潮的时候，把五彩的贝壳留在沙滩上。我们毕业
的时候，把诚挚的祝愿献给老师。我们现在进行“真心话大
冒险”环节。请抽到的同学和老师都要对问题给予真实的回
答。

问语文陈老师：您小时候贪玩吗？

有没有因为玩被老师和家长批评的时候？

问班主任祝老师：您小时侯的梦想是什么？

您最喜欢的学生是谁？

再给您机会选择的话，您会做老师吗？

问学生：你最喜欢的老师是谁？

你最头痛的老师是谁？

你最怕的老师是谁？



你最想对老师说什么？（自选一位老师）

(男)老师，您因材施教，善启心灵。下面，由楚常青同学为
老师们送上魔术表演。

(女)您的思想，您的话语，充溢着诗意，蕴含着哲理，又显
得那么神奇。请听乐莲青和洪倩文同学带来的歌曲《魔力》。

(男)您的音容笑貌，时时闪现在我的眼前；您是品行人格，
永远珍藏在我记忆的深处。请听宋晨迪和陈曦同学的相
声“如此课堂”。

(女)我们和祝老师仅仅接触了一年，和其他老师也最多一起
度过仅两年的时光。但我们相信同学和老师之间有着相当的
默契。大家要不要试一试？接下来我们玩个游戏：猜词语。

师生两人一组或学生两人一组，一人根据词语做动作，另一
人猜词语。猜出获胜。

(女)在生活的大海上，老师，您就像高高的航标灯，屹立在
辽阔的海面上，时刻为我们指引着前进的航程！老师，请保
重身体啊！请看周娟和吕依依同学的舞蹈表演《祝你平安》。

(男)有人说，师恩如山，因为高山巍巍，使人崇敬。我还要
说，师恩似海，因为大海浩瀚，无法估量。

(女)您是严冬里的炭火，是酷暑里的浓荫洒湍流中的踏脚石，
是雾海中的航标灯。

(齐)老师啊，您言传身教，育人有方，甘为人梯，令人难忘！

诵读经典初中班会教案反思篇六

活动目标：



经过本次活动，让学生充分发挥自我的主体作用，成为活动
的主人。学生献上自我制作的礼物送给亲爱的教师，使每一
位教师感受到节日的温馨。经过活动让学生进一步认识教师
工作的艰辛和崇高，从心产生对教师的崇敬之情。

活动准备：

1、学生自我设计、制作的献给教师的节日礼物。

2、确定活动的主持人(唐玟、张浩)。

3、音乐《每当我走过教师窗前》。

4、准备几束鲜花。

5、邀请参加活动的所有教师。

活动过程：(布置黑板，音乐响起。)

一、主持人甲：

全体起立!热烈欢迎参加今日活动的嘉宾——我们敬爱的教
师!

同学们齐声：欢迎欢迎，热烈欢迎!(鲜花队向每位嘉宾献上
鲜花。)

甲：阳光灿烂的9月，乙：桃李芬芳的9月，合：绚丽多彩的9
月。

甲：今日，是我们敬爱的教师们的节日，我们真诚祝愿，我
们真心祈祷——祝教师身体健康，工作愉快，永远幸福!

乙：教师，您用知识的甘露浇灌我们的梦想之花，您用心灵
的清泉润育我们的梦想之果。



合：让我们共同道一声谢，表一句心声：(全体同学)：教师，
我们敬爱的教师，您辛苦了!

二、主持人乙：下头请听诗歌朗诵《教师的爱，教师的心》。
(3位学生朗诵诗歌)

女：今日是教师的节日，我们都想把真心表达。同学们都给
教师带来了自我设计、制作的礼物，不妨拿出来给大家瞧瞧
吧!(队员们一一上来献上礼物。)

乙：下头就请我们班的小记者告诉大家吧!

三、听记者介绍其他国家的教师节

记者1：委内瑞拉——每年1月15日定为教师节。这天除庆祝
大会外，还有向教师献花等敬师活动。

记者2：泰国——每年1月16日定为教师节。这天全国学校放
假，隆重庆祝。各地的庆祝仪式上，向当年退休和刚参加工
作的教师颁发奖状和鲜花。

记者3：苏丹——从1971年2月24日起，全国实行教育改革，
将这天定为教师节。中小学一律放假一天，以示庆祝和纪念。

记者4：捷克、捷克斯洛伐克——每年3月28日是教师节。这
天前后的一周之内，全国广泛而隆重地举行尊师重教活动。
国家向优秀教师颁发勋章或授予荣誉称号。

记者5：德国——每年6月12日定为教师节。各地开展尊师敬
师活动。

记者6：匈牙利——每年6月的第一个周必须为教师节。节前，
国家要召开教师代表大会，表彰和命名一批优秀的教育工作
者，有的还授予重奖。



记者7：朝鲜——为纪念金日成主席1977年9月5日发表的《社
会主义教育提纲》，将这天定为教师节。

记者8：印度——每年9月5日定为教师节，而每年11月14日的
印度儿童节同时定为印度儿童教育工作者的节日。

记者9：美国——每年9月28日定为教师节。这是1971年由美
国两院法定经过的。

四、甲：没想到，教师节有这么多丰富的知识啊!

乙：教师妈妈，您为我们操碎了心男：教师妈妈，您为我们
流干了泪

乙：您像蜡烛，燃烧自我，照亮别

甲：您像园丁，培育着祖国的花朵

乙：您像粉笔，默默地奉献着自我

合：您像航海中的一盏灯，为我们指明道路

甲：我们班舞蹈队的成员带来了《健康舞》，大家一齐来欣
赏吧!

乙：祝教师身体健康，永远年轻!(舞蹈队表演《健康舞》)

五、结束语

男：一支粉笔，指点知识王国的迷津

女：一块黑板，记下教师无限的深情

男：一尺讲台，映着教师高大的身影



女：一根教鞭，指着通向梦想的航向

合：教师，衷心地感激您的辛勤培育，祝教师们节日欢乐，
工作顺利!

主持人合：20__年，“教师，您辛苦了!”

教师节主题班会到此结束!

诵读经典初中班会教案反思篇七

师：老师课件出示“六不要”的内容。

预防近视“六不要”

1.不要在光线暗的地方看书。

2.不要在耀眼的强光下或日光下看书。

3.不要在走路或乘车时看书。

4.不要躺着看书。

5.不要歪着头写字。

6.不要天天长时间看电视。

生：学生齐读‘六不要’。

师：现在让我们来看看“四注意”指的又是什么内容。

预防近视“四注意”

1. 读书一小时，要注意休息几分钟。



2. 注意读书写字的姿势。

3. 注意认真做眼保健操，积极参加体育锻炼。

4. 注意营养均衡，不挑食，不偏食。

师：除了我们刚刚学习的“六不要，四注意”，还要做到什
么呢?

生：要做到“三个一”。

师：有没有同学知道“三个一”指的是什么?(看现场反应)

我们看屏幕(播放课件“三个一”)

一尺、一拳、一寸

眼睛距书本一尺，胸口离课桌一拳，握笔距笔尖一寸。

师：一尺和一寸分别是多长?有同学知道吗?(看现场反应)一
尺相当于100/3厘米，即33.33厘米，一寸相当于10/3厘米，
即3.33厘米。现在，老师希望同学们按照“三个一”的要求，
把读书写字姿势做出来。

生：(学生做出姿势)

师：(巡查学生姿势情况)

师：同学们都做得很好，希望不只是现在做得好，在以后的
学习中，也可以严格按照这样的姿势，养成良好的习惯。

(三)巩固知识

师：刚才我们学习预防近视‘六不要、四注意’以及‘三个
一’，下面我们一起来回顾齐读一下这三方面的内容。



生：齐读

四、小结

师：今天我们学习了近视的有关知识，明白了近视的危害和
原因，掌握了近视了预防措施，在以后的学习、生活中，一
定要身体力行努力保护好眼睛。最后，老师忠心的祝愿同学
们不要因为今天的近视而影响明天的远征，希望同学们拥有
一双明亮而健康的眼睛。

诵读经典初中班会教案反思篇八

在班会上，通过多种形式对学生进行"预防溺水"安全知识的
宣传，包括"溺水常识"、"溺水的预防与急救"等等，教育学
生要保持高度的安全意识，提高学生对溺水危害的认识，坚
决杜绝溺水事故的发生。使学生进一步掌握了相关的救生与
自救知识，更是进一步提高了学生的安全意识和自护能力，
使广大同学更加认识到"安全无小事，事事有安全"。

1、使学生了解有关生命的来之不易与宝贵，感悟生命的可贵。

2、使学生懂得溺水的主要原因和自救的方法。

班长：青少儿童年是祖国的明天，民族的希望。提高青少年
儿童的综合素质，特别是少年儿童的学习能力、生活能力、
生存能力，都是开展素质教育的重要课题。如今的社会里，
车祸、中毒、溺水。剥夺了许多宝贵的生命，尤其是溺水最
为严重了。了解溺水和如何防止溺水显得非常重要。

主持人： 我宣布，三年级《防溺水》教育主题班会现在开始！
同学们，现在正是天气逐渐转热季节，“防溺水”安全教育
牵动着每一位老师和家长的心，为了自己和他人的安全，为
了每个人幸福和欢乐，让我们多掌握一些防溺水知识吧。



一、溺水致死原因有哪些？

主要是气管内吸入大量分阻碍呼吸，或因喉头强烈痉挛，引
起呼吸道关闭、窒息死亡。

二、溺水者有哪些症状 ？

溺水者面部青紫、肿胀、双眼充血，口腔、鼻孔和气管充满
血性泡沫。肢体冰冷，脉细弱，甚至抽搐或呼吸心跳停止。

三、自救当发生溺水时，怎样自救与救护？

当发生溺水时，不熟悉水性时可采取自救法：除呼救外，取
仰卧位，头部向后，使鼻部可露出水面呼吸。呼气要浅，吸
气要深。因为深吸气时，人体比重降到0.967，比水略轻，可
浮出水面（呼气时人体比重为1.057，比水略重），此时千万
不要慌张，不要将手臂上举乱扑动，而使身体下沉更快。

会游泳者，如果发生小腿抽筋，要保持镇静，采取仰泳位，
用手将抽筋的腿的脚趾向背侧弯曲，可使痉挛松解，然后慢
慢游向岸边。 救护溺水者，应迅速游到溺水者附近，观察清
楚位置，从其后方出手救援。或投入木板、救生圈、长杆等，
让落水者攀扶上岸。

出水后的救护：

首先清理溺水者口鼻内污泥、痰涕，取下假牙，然后进行控
水处理。救护人员单腿屈膝，将溺水者俯卧于救护者的大腿
上，借体位使溺水者体内水由气管口腔中排出。有些农村将
溺水者俯卧横入在牛背上，头脚下悬，赶牛行走，这样又控
水、又起到人工呼吸作用。如果溺水者呼吸心跳已停止，立
即进行口对口人工呼吸，同时进行胸外心脏按摩。

四、如何防溺水？



游泳，是广大青少年喜爱的体育锻炼项目之一。然而，不做
好准备、缺少安全防范意识，遇到意外时慌张、不能沉着自
救，极易发生溺水伤亡事故。

为了确保游泳安全，防止溺水事故的发生，必须做到以下几
点：

1、不要独自一人外出游泳，更不要到不摸底和不知水情或比
较危险且宜发生溺水伤亡事故的地方去游泳。选择好的游泳
场所，对场所的环境，如该水库、浴场是否卫生，水下是否
平坦，有无暗礁、暗流、杂草，水域的深浅等情况要了解清
楚。

2、必须要有组织并在老师或熟悉水性的人的带领下去游泳。
以便互相照顾。如果集体组织外出游泳，下水前后都要清点
人数、并指定救生员做安全保护。

3、要清楚自己的身体健康状况，平时四肢就容易抽筋者不宜
参加游泳或不要到深水区游泳。要做好下水前的准备，先活
动活动身体，如水温太低应先在浅水处用水淋洗身体，待适
应水温后再下水游泳；镶有假牙的同学，应将假牙取下，以
防呛水时假牙落入食管或气管。

4、对自己的水性要有自知之明，下水后不能逞能，不要贸然
跳水和潜泳，更不能互相打闹，以免喝水和溺水。不要在急
流和漩涡处游泳，更不要酒后游泳。

5、在游泳中如果突然觉得身体不舒服，如眩晕、恶心、心慌、
气短等，要立即上岸休息或呼救。

6、在游泳中，若小腿或脚部抽筋，千万不要惊慌，可用力蹬
腿或做跳跃动作，或用力按摩、拉扯抽筋部位，同时呼叫同
伴救助。



7、在游泳中遇到溺水事故时，现场急救刻不容缓，心肺复苏
最为重要。将溺水者救上岸后，要立即清除口腔、鼻咽腔的
呕吐物和泥沙等杂物，保持呼吸通畅；应将其舌头拉出，以
免后翻堵塞呼吸道；将溺水者的腹部垫高，使胸及头部下垂，
或抱其双腿将腹部放在急救者肩部，做走动或跳动"倒水"动
作。恢复溺水者呼吸是急救成败的关键，应立即进行人工呼
吸，可采取口对口或口对鼻的人工呼吸方式，在急救的同时
应迅速送往医院救治。

五、发现溺水者该怎么办？

当发现有人落水时，救助者不要贸然去救人，因为一旦被落
水者抓住将十分危险。在水中与落水者纠缠不但会消耗救助
者的大量体力，有时甚至会导致救助者体力耗尽最终丧命。
如果当时情况十分紧急，而救助者又具备一定的救护技巧，
那么救助者在下水前应尽快脱去衣裤和鞋子，在向落水者接
近时，要尽量避免被落水者抓住。

综上所述，溺水是非常危险是，在日常生活中要提高安全意
识，安全第一，防患于未然。水无情，人有情。其实，只要
我们在生活中注意各种游水、戏水事项，提高安全防范意识，
学会在遭遇溺水懂得如何自救和他人遭遇溺水时如何抢救，
溺水事件还是可以防止的。

六、班主任总结

人的生命只有一次，幸福快乐掌握在你的手里，希望同学们
通过这节课的学习，学会珍惜生命，养成自觉遵守溺水安全
原则的好习惯。


